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Ansvarlig

What is your suspicion?

*

Kære Jer
Vi skriver fordi vi har nogle bekymringer omkring skovstjernen, både i forhold til personale 
og beboer.

Beboer:
Personale gennemstrømning, brug af vikar, manglende vagtdækning, sygemeldinger, 
mangel faglig dokumentation både med udgangspunkt i det pædagogiske og 
sundhedsfaglig, mangel på kvalificeret personale. 
Ikke opdateret handleplaner på beboerne, ekstra midler bliver ikke brugt på de konkrete 
borger, manglende tværfagligt samarbejde 
Beboerne modtager ikke den relevante støtte, da personalet ikke er ordentligt oplært
Beboerne mangler tryghed og genkendelighed i deres hverdag, da vikarerne ikke bliver 
oplært ordentligt, da der ikke er fast personale eller tid nok.  

Personale: 
Langtidssygemeldinger, manglende dækning af vagter, ikke oplæring i Nexus og FIII3, 
manglende stabilitet, manglende dialog med ledelsen omkring vagtdækning, faglighed og 
tilgange til borger, ledelse tager ikke ansvar for manglende løn, ikke afholdt FO dage og 
normtimer er i overflod.  
Ny ledelsen favorisere medarbejder og tager ikke hånd om rygepolitikken, selvom 
medarbejder gang på gang, har påtalt dette problem. 
Ledelsen håndtere ikke langtidssygemeldinger ens, nogle er sygemeldt i flere måneder og 
andre kun få dage før indkaldelse til sygefraværssamtale, hvor andre kan gå en måned 
uden indkaldelse, andre sige stillinger op da de ikke ser sig tilbage på arbejdet. 
Medarbejder er blevet Indkaldt til tjenstlig samtaler uden mulighed for TR og dagsorden. 
Stor problem at vagtplanlægger også er TR, det giver stor udfordringer for personalet, da 
personalet ikke kan komme i kontakt med hende over mail eller telefon, hvilket giver en 
general oplevelse af at hun ikke forholder sig til nogle af hende opgaver 
Oplever ikke ressourcer, tid eller mulighed for at udføre det faglige arbejde, da det hele 
tiden er brandslukning og dækninger af vagter  

Dette er en stor bekymring for ledelsen håndtering af organisationen, i forhold til beboernes 
trivsel og medarbejderne
 Organisationen mangler helt sikkert : tillid, ordentlighed, udvikling og fællesskab, som er 
Norddjurs værdigrundlag 
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Det finder sted og har været over en lang periode, i hverfald 5 år. 
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